

# 全国第三批政府和社会资本合作示范项目公布 我省13项目入选 总投资近170亿元

本报海口10月19日讯(记者周晓梦 通讯员朱莹莹)近日,财政部等部委印发《关于联合公布第三批政府和社会资本合作示范项目加快推动示范项目建设的通知》,公布了全国第三批政府和社会资本合作(PPP)示范项目共516个。我省有省本级北门江天

角潭水利枢纽工程等13个项目列入全国示范,这是我省首次入选财政部确定的国家PPP示范项目“榜单”。

据了解,此次我省入选全国示范的项目共有13个,总投资额169.36亿元。这次财政部评选示范项目的要求更加严格,此次多个项目入选示

范,意味着我省PPP项目的筛选评估较为准确,而且全省的基础设施和公共服务领域建设仍有很大的完善空间。

省财政厅要求,各市县、各部门,特别是项目所在地政府进一步重视和支持PPP项目实施,完善组织领导

体系,搭建工作专班,制定倒计时工作机制,确保PPP示范项目规范实施、按期落地。各市县财政部门要切实有效履行财政管理职能,做好做实物有所值评估和财政承受能力论证等工作,积极配合发改、水务、住建、环卫、卫生、国资委等部门做好项目

落地的相关工作。

下一步,省财政厅将按照省委、省政府和财政部的工作要求,加强项目跟踪督办。同时,加大对示范项目的财政支持力度,包括完善以奖代补政策,加强业务指导,加强公共服务平台建设等。

全国冬春农田水利基本建设电视电话会议召开

**今年我省力争新增和恢复灌溉面积34万亩**

本报海口10月19日讯(记者周晓梦)今天下午,全国冬春农田水利基本建设电视电话会议召开,会议总结各地农田水利基本建设的经验,分析当前建设工作形势,动员部署今冬明春农田水利基本建设和农业农村工作。海口设省会分场,省副省长何西庆出席会议并讲话。

农田水利基本建设,事关我省农业生产“丰收”,是海南热带农业发展的关键。据了解,今年我省农田水利基本建设工作的具体目标是力争完成总投资49.1亿元,较上年增长3%,确保投效机械台班和农民投工投劳以及完成工程量基本稳定。力争新增和恢复灌溉面积34万亩,改善灌溉面积130万亩,新增和改善除涝面积25万亩,新增旱涝保收面积11万亩,改造中低产田15万亩,新增节水灌溉工程面积15万亩。

何西庆在会上要求,要紧紧抓住制约我省农田水利发展的关键环节,在全力抓好农田水利项目建设、解决农田灌溉“最后一公里”问题的同时,紧紧围绕小型农田水利工程维修管护这个“牛鼻子”,一抓到底,抓出成效。要以问题为导向,积极探索符合我省实际的小型农田水利工程运行管护体制,解决当前小型农田水利工程管理维护难问题,补齐农田水利建设短板。

另外,何西庆特别强调,台风“莎莉嘉”刚刚过去,要突出抓好灾后重建工作,要充分利用有利时机,抓紧修复水毁工程,特别是水库、堤坝、农田灌溉设施和水源工程,确保冬种瓜菜和春播用水,确保群众生活安全用水。

**一投集团牵手平安养老险  
跨界合作开启  
“颐养平安”养老新模式**

本报讯(通讯员王超)日前,海南第一投资控股集团携手平安养老保险股份有限公司海南分公司(以下简称平安养老保险海南分公司),双方就健康养老、就医协助、养老保险等贯穿养老产业链的各个环节展开全方位深度合作,并在“颐养公社”品牌服务方面进一步深化合作,建立“颐养平安卡”的会籍养老保险产品,首创“颐养公社平安养老”的免租金养老计划。

一投集团牵手平安养老险海南分公司此次合作,双方将“全岛全景式养生、全能全保障养老”的首创模式加深加强,以医养保结合的一站式、全方位养老服务及保险体系,提供从环境、居住、餐饮、医疗、保险等个性化阳光健康养老服务计划。

据了解,一投集团布局百亿医疗健康养老产业,力求为中国老人提供健康养老无忧生活保障。“颐养公社”则是依托集团自有医疗基础设施:海南省肿瘤医院、海南省基因检测中心、成美国际医学中心、海口市滨海人民医院等,实现“医疗先行,全岛布局”的养老产业发展目标。

**融媒体海南行采访团走进文昌  
痴迷蔚蓝大海  
震撼航天基地**

本报海口10月19日讯(海报集团全媒体中心记者陈望)10月18日,“全域旅游·海南范例——2016全国融媒体海南行”大型采访活动走进文昌,探访孔庙、月亮湾、高隆湾1号、航天城等景点,感受华侨之乡文昌的旅游文化魅力。据了解,文昌规划全域旅游发展,航天旅游将成为“主角”,深挖历史文化等旅游资源,创建的旅游示范单位成为全域旅游“大戏”中的“配角”。

今年6月,长征七号在文昌航天发射场成功首发,文昌旅游迎来新契机。目前,文昌提出优先发展航天发射观光、航天体验、滨海旅游、航天文化、航天会展博览于一体的航天主题旅游业。

当天,融媒体海南行采访团走进文昌航天城,近距离参观发射基地。“一边是蔚蓝的大海,一边是壮观航天发射基地,这种景致好完美。”宁夏新闻网的记者蒋萍不禁感叹。许多网媒行记者和网络大咖参观完后直呼震撼,要带亲朋好友来近距离参观卫星发射,感受文昌航天旅游的魅力。

文昌孔庙,始建于北宋庆历(公元1042年)年间,明洪武八年(公元1375年)迁于现址,距今已有641年的悠久历史,是海南保存最好的孔庙。

华商网记者石琳琳说,她来自山东,孔子的故乡。“刚踏进文昌孔庙,第一感觉很亲切。”她说,看到孔子的文化能传递到全国各地非常高兴,希望各地都能学习孔子文化礼仪,将中国传统国学文化传承下去。

## 《天涯浴血》21日起天津卫视播出 22日起每晚两集连播

本报海口10月19日讯(记者陈蔚林 实习生陈卓斌)由省委宣传部、省政协文史委员会、海南广播电视台总台、海南恩祥影视文化传媒公司联合拍摄的28集大型史诗电视连续剧

《天涯浴血》将于10月21日晚20时20分在天津卫视频道播出。

《天涯浴血》全景式展现了大革命失败后,琼崖党组织领导琼崖人民坚持武装斗争23年红旗不倒的革命历程,被

认为是海南宣传文化战线为建党95周年和海南解放66周年献上的一份充满诚意的大礼,有助于将琼崖共产党人身上的红色基因和精神力量传扬出去。

10月21日晚播出第一集后,从

10月22日起,《天涯浴血》将每晚19时30分在天津卫视频道两集连播。有线数字电视用户可搜索标清026频道,高清217频道观看,海南省IPTV用户从直播进入天津卫视频道观看。



南风吹醒灯千盏  
流光溢彩不夜城

10月19日晚21时许,经过夜景灯光工程施工的三亚火车站流光溢彩,灯火通明。

据悉,作为“双修”项目之一,三亚城市夜景灯光工程通过点、线、面相结合的方式,打造具有国际化热带滨海旅游精品城市特色的夜景灯光,全面提升夜景照明品质。该工程涉及凤凰路、鹿岭路、三亚火车站、市民游客中心等市区主干道沿线两侧及重要节点建筑楼体。

本报记者 武威 摄

## 海口污水处理收费标准调整听证会11月召开 对2个方案进行讨论,各界人士可提意见建议

本报海口10月19日讯(记者郭萃)记者从海口市发展改革委员会获悉,海口市将于今年11月10日召开海口市污水处理收费标准调整听证会,对2个污水处理收费标准调整方案进行讨论。

方案一将现行居民生活污水处理

费由每立方米0.80元调整到0.95元,每立方米提高0.15元,调整幅度为25.00%;非居民污水处理费由每立方米1.10元调整到1.45元,每立方米提高0.35元,调整幅度为31.82%。另外,经海口市民政部门确认的城市低保户实行优惠政策,即城市低保户的污水处理收费标准不做调整,仍按0.60元/

立方米提高0.20元,调整幅度为20.00%;非居民污水处理费由每立方米1.10元调整到1.40元,每立方米提高0.30元,调整幅度为27.27%。方案二将现行的居民生活污水处理费由每立方米0.80元调整到1.00元,每

立方米标准执行。

社会各界可通过咨询电话(0898)68723523、电子邮箱:hk-swjggglk@163.com、邮寄地址:海口市长滨路第二办公区17幢南楼3055室等多种方式对方案提出宝贵意见和建议。

本报椰林10月19日电(记者徐一豪 易建阳)2016海南陵水城市营销暨旅游地产推介活动将于10月21日至23日在四川成都举行。记者从活动组委会获悉,各项筹备工作正有序推进中。推介活动期间,参与活动的成都市民将收获来自陵水的多重惊喜。

成都站是2016海南陵水城市营销暨旅游地产推介活动的第三站。有着“天府之国”美誉的成都市,是我国

西部地区唯一的特大城市。市场调研发现,近年来来到陵水旅游度假的成都市民越来越多,成都已成为陵水旅游、房地产极具潜力的岛外市场之一。

此次赴成都推介,除了“常规动作”城市推介和旅游地产展示之外,陵水还精心准备了黎族歌舞表演、特色农副产品展等活动,让成都市民多角度、近距离了解陵水的旅游资源、人居环境、民族文化等,为成都市民到陵水旅游度

假、投资置业提供更加便捷的服务。

据了解,本次活动吸引了陵水19家房地产企业参加,将携包括雅居乐、清水湾、中信·香水湾、碧桂园·珊瑚宫殿、海航陵水YOHOO·恒大海上帝景等在内的20个精品楼盘项目赴蓉参展。

陵水雅居乐·清水湾项目,是雅居乐耗时近10年、投资200余亿元打造的一个生活娱乐配套一应俱全的宜居之城。此次展会,雅居乐携美

宅及优惠政策亮相成都。

陵水有关负责人表示,此次赴成都推介,将充分展示陵水的自然风光、人文风情、城市风貌,让成都及其周边更多市民知晓陵水、了解陵水、爱上陵水,并有机会分享陵水的优质资源。同时,也将进一步提高陵水城市的知名度和美誉度,擦亮“珍珠海岸,美丽陵水”名片,推动旅游房地产业平稳健康发展。

## HK“关注2016海南陵水城市营销暨旅游地产推介活动” 美丽陵水与“天府蓉城”明日相会

本报椰林10月19日电(记者徐一豪 易建阳)2016海南陵水城市营销暨旅游地产推介活动将于10月21日至23日在四川成都举行。记者从活动组委会获悉,各项筹备工作正有序推进中。推介活动期间,参与活动的成都市民将收获来自陵水的多重惊喜。

成都站是2016海南陵水城市营销暨旅游地产推介活动的第三站。有着“天府之国”美誉的成都市,是我国

西部地区唯一的特大城市。市场调研发现,近年来来到陵水旅游度假的成都市民越来越多,成都已成为陵水旅游、房地产极具潜力的岛外市场之一。

此次赴成都推介,除了“常规动作”城市推介和旅游地产展示之外,陵水还精心准备了黎族歌舞表演、特色农副产品展等活动,让成都市民多角度、近距离了解陵水的旅游资源、人居环境、民族文化等,为成都市民到陵水旅游度

假、投资置业提供更加便捷的服务。

据了解,本次活动吸引了陵水19

家房地产企业参加,将携包括雅居乐、

清水湾、中信·香水湾、碧桂园·珊瑚宫

殿、海航陵水YOHOO·恒大海上帝景等

在内的20个精品楼盘项目赴蓉参展。

陵水雅居乐·清水湾项目,是雅居乐耗时近10年、投资200余亿元打造的一个生活娱乐配套一应俱全的宜居之城。此次展会,雅居乐携美

宅及优惠政策亮相成都。

陵水有关负责人表示,此次赴成都

推介,将充分展示陵水的自然风

光、人文风情、城市风貌,让成都及

其周边更多市民知晓陵水、了解陵

水、爱上陵水,并有机会分享陵水的优

质资源。同时,也将进一步提高陵水城

市的知名度和美誉度,擦亮“珍珠海

岸,美丽陵水”名片,推动旅游房地

业平稳健康发展。

## 证券导报 SECURITIES

## 抢鲜读

(H01)

(H03)

(H08)

(P01)

(H01)

(H03)

(H08)